Til grundejerne i Brønshøjgaards Haveby
 
Hermed fremsendes nyhedsbrev for december 2024, samt det seneste nummer af medlemsbladet fra grundejeren.dk. Klik her for at læse bladet.
Asfaltering af veje nord for Fuglsang Allé - med undtagelse af Borrebyvej nord og Mullerupvej
Vejudvalget har udskudt asfaltering af vejene fra efteråret 2024 til foråret 2025.  Dette skyldes, at asfaltarbejdet i forbindelse med de grønne bede først blev afsluttet i efteråret 2024.  Bestyrelsen har indhentet 4 tilbud og bestyrelsen forventer, at der vil blive indgået en kontrakt med en leverandør indenfor den nærmeste fremtid.  
 
Rendestensbrønde ved de grønne bede (32 vejbede og 9 trafikbede)
Rendestensbrøndene ved de grønne bede er medio december ændret fra sommerstatus til vinterstatus. Det medfører, at regnvand løber direkte fra rendestensbrønde til hovedkloak.  
Bestyrelsen skal opfordre til, at I passer godt på de grønne bede. Det vil sige, at der bl.a. ikke må hældes murervand og andet spildevand i de grønne bede, idet det ødelægger filterjorden i bedene.  
Kantstenene og riste over rendestensbrønde skal holdes rene for blade m.v. for at undgå, at rendestensbrøndene stopper til, og for at sikre, at vejen afvandes bedst muligt. 
I kan se de flotte grønne bede i foreningen på Møller-Løkkegaard. Hvis de grønne bede skal blive ved med at være flotte siger det sig selv, at I ikke må smide byggeaffald og andet affald i de grønne bede.
 
Etablering af sorteringspunkter for affald  
Planerne er under udrulning og indebærer:

· Nedgravede beholdere til tekstilaffald og glas på Trekanten på strækningen Valløvej 21-27.

· Beholdere til plast og mad- og drikkevarekartoner samt til tekstilaffald ved transformerstationen på Fuglsang Allé 89. Disse placeres bag et hegn eller lign. (et såkaldt skjul).

· Beholdere ligeledes til plast og mad- og drikkevarekartoner samt til tekstilaffald på Borrebyvej ved Bellahøjvej. Også disse vil være opsat i "skjul".
I kan se beskrivelserne af disse og de kommende mange flere sorteringspunkter her: 
Sorteringspunkter til affald i København | Københavns Kommune
Bemærk, at I skal slå op både under Brønshøj/Husum og under Vanløse for at få alle punkterne i vores område med.
Af disse tre placeringer er det umiddelbart kun placeringen på Borrebyvej, som vil ske på grundejerforeningens ejendom (formentlig inddragelse af en lille del af bunkeranlægget), og derfor den eneste, bestyrelsen kan være sikre på at blive partshørt om. De andre ligger nemlig uden for foreningen område, omend lige over for enkelte medlemmers ejendom. 
 
Vedligeholdelse af rønnetræer på Fuglsang Allé
Bestyrelsen har i 2024 indgået en kontrakt med Kasvu Haver om vedligeholdelse af rønnetræerne. Kasvu Haver har gjort følgende observationer ved gennemgang af rønnetræerne:

· Generelt står træerne med skader og er på et tidspunkt blevet topskåret. Især det sidste er en stor væksthæmmer for rønnetræer.

· Disse to faktorer kan også ses i mængden af rod- og stammeskud: De er stressede. Jorden virker lettere sandet, hvilket er fint for røn. Deres generelle vækst viser tegn på, at der ikke er nok rodplads.

· Knækkede grene pga. skader ved parkering og andre beskadigede grene samt rod- og stammeskud er fjernet.

· Det har ikke været relevant at tynde ud. 
Bestyrelsen skal opfordre til, at der ved parkering af biler og varevogne tages hensyn til rønnetræerne, så der ikke knækkes grene eller sker skader på selve træstammen. 
 
Snerydning og erstatningsansvar
I de seneste 10 år er antallet af frost dage faldet til et meget lavt niveau. Derfor har bestyrelsen fravalgt et vinterberedskab.   

I kan se jeres forpligtelser og ansvar som grundejer på en privat fællesvej på Vinter i København
I kan se jeres øvrige forpligtelser som grundejer på www.bghaveby.dk
 
Generalforsamling i 2025 
Der afholdes generalforsamling mandag den 28. april 2025, kl. 19 på den gamle skole på Brønshøjvej i lokale Folkestuen.
 
Bestyrelsen ønsker jer alle en god jul og godt nytår 
