









4. juni 2024

Kære medlemmer af grundejerforeningen

På generalforsamlingen i april 2024 efterspurgte flere medlemmer mere information fra bestyrelsen og om bestyrelsens arbejde. Det vil vi gerne imødekomme. Derfor får I nu et nyhedsbrev efter det første møde i den nye bestyrelse den 28. maj. Vi bestræber os på at sende flere tilsvarende nyhedsbreve i årets løb.

Vi beder om din hjælp: 

Ring til politiet, hvis du føler dig utryg eller chikaneret eller hvis du ser noget mistænkeligt

Der har de seneste år været stigende problemer med personer udefra, der tager ophold foran børnehaven og plejehjemmet på Fuglsang Allé. Efter at plejehjemmet fik opsat videoovervågning, synes problemet yderligere at være blevet koncentreret til området foran børnehaven og krydset Fuglsang Allé/Beldringevej. 

Et tilsvarende problem har lejlighedsvis været rapporteret på den grønne trekant ved Valløvej.

Nogle af gæsterne i foreningen er meget støjende, og holder tilsyneladende fest i og omkring deres biler. Nogle af gæsterne parkerer deres biler midt på vejen, og er herved til gene eller ulempe for trafikken på vejen. Nogle gæster smider affald og tomme lattergaspatroner, mens de er på besøg i foreningen. 

Vi ved, at nogle af gæsterne er involveret i handel med ulovlige stoffer, da der er fundet både knive og narko i hækkene i området.

Vi vil gerne opfordre medlemmerne til fremover at dele deres oplevelser med disse gæster med politiet ved at ringe til ”Din betjent Brønshøj” på 51 71 97 18, der har telefontid mellem 7 og 23. Hvis man har akut brug for politiets hjælp, skal man dog ringe 112. Og har man været udsat for en forbrydelse, skal man ringe 114. 

Politiet registrerer alle henvendelser, også til ”Din betjent”. Problemets omfang vil derfor stå mere tydeligt, hvis der er flere, der ringer, end hvis én person ringer på hele grundejerforeningens vegne.

Husk at notere hvornår og hvor de hændelser, I vil dele med politiet, finder sted. Notér jer også gerne nummerplader og bilmærker på de biler, som gæsterne har med.

Jo flere, der ringer, og jo oftere, politiet kommer forbi, des større er chancen for at stresse gæsterne, så de til sidst finder et andet sted at være.

Venlig hilsen

Bestyrelsen

